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На сьогодні найактуальнішим питанням, яке обговорюється в державі, ЗМІ, 

а також серед простого народу є криза в крайні, результатом якої є знецінення 

гривні. Отже, завданням дослідження є визначення причин знецінення 

української валюти і, як результат, пошук шляхів стабілізації економіки 

внутрішньої монетарної політики [1]. 

Явище інфляції досліджувала велика кількість вчених, всі вони намагались 

знайти ефективні методи боротьби з нею. Загалом теоретичну основу вивчення 

інфляції становлять праці таких класиків   економічної    науки,  як . Маршалла, 

А. Пігу, Д. Рікардо, І.  Фішера,  Е. Фелпса, Д. Юма. Серед зарубіжних 

науковців, які займаються розробкою засад антиінфляційної політики, варто 

виділити Г. Глена, Р. Дорнбуша, К. Макконелла та С. Брю, Г. Манківа, Дж. 

Сакса, П. Самуельсона та В. Нордхауса. Незважаючи на величезну кількість 

досліджень сутності та причин виникнення інфляційних процесів, дане питання 

залишається відкритим [1]. 

Інфляція — це стійке і відчутне зростання цін, яке виникло внаслідок того, 

що значна частина грошової маси виявилася не забезпеченою економічними 

благами. 

В Україні інфляцію можна було бачити з часів незалежності країни, проте 

ту ситуацію яка сталася 2014 року шокувала всіх жителів. Рада НБУ в січні 

2014 року встановила національну валюту на рівні 7,99 грн. за 1 долар США , в 

лютому курс становив 9,98, в березні – 10,85, в квітні – 11,36, в травні – 11,7, в 

червні – 11,82, в липні – 11,75, в серпні – 13,37,  в вересні – 13,49, в жовтні  - 

12,95, в листопаді – 15,1, в грудні – 15,77. В 2015 лютому курс долара досяг 

максимальної точки 30,01 [2]. В зв’язку  з цим наша країна потерпіла дуже 

великих невдач. Майже менше ніж за півроку з майже могучої країни ми 

перетворилися на найбіднішу країну. В результаті занепала економіка, галузі 

виробництва припинили свою діяльність, збільшилася кількість безробітних, 

відбулася значна еміграція населення в інші більш розвинуті країни. 

Результат цього: виросли ціни,  паніка серед населення, але немає 

підвищення заробітної плати, банківська система характеризувалась певною 

нестабільністю, рівень довіри населення до банків  зменшився. Внаслідок 

невизначеності економічних суб’єктів комерційні банки зазнали значних втрат.  
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